

敬啟者：

1 學童感染「流感」及隔離措施通告：

- 1.1 今天1B及4C班分別有三名同學確診乙型流感須請假，為保障學童身體健康，學校已通報衛生防護中心，同時呈報了教育局分區辦事處。依衛生防護中心的指引，1B及4C班須實行隔離措施。
- 1.2 至目前為止，1A、1B、1C、1E、2D、4C及5C班(下稱隔離學生)須實行隔離措施。為防止疾病傳播，全校實行隔離措施如下：
 - 1.2.1 隔離學生進入校園必須佩戴口罩。
 - 1.2.2 學校會盡量減少集隊，全部學生由明天起上午7時50分直接進入課室，班主任亦於7時50分進入課室看管學生，並督導學生到達課室後須立即洗手。
 - 1.2.3 即日隔離學生須在課室內小息，不可到小食部購買食物，請家長為子女預備小食。而非隔離班學生仍可在走廊活動、或到小食部購買食物、或到圖書館借書或到電腦室找尋資料。
 - 1.2.4 隔離學生不能到特別室上課，如電腦室、英語地帶、音樂室或圖書館等；惟仍能到操場上體育課。
 - 1.2.5 全校同學由即日起在班主任看管下在課室內進行午膳。
 - 1.2.6 學校會取消全校性集會活動，周會將改在課室內進行。
 - 1.2.7 與隔離學生有密切接觸的家庭成員進入校園亦須佩戴口罩。
 - 1.2.8 所有進入隔離班別的人士亦必須佩戴口罩。
 - 1.2.9 隔離學生不可參與課後的課外活動，包括校內及校外的課外活動，學生須於下午3時30分放學；亦不可參加星期六校內的收費課外活動，有關的收費亦將不獲得退款。
 - 1.2.10 放學時，待全校同學放學後，隔離學生才離開課室放學。
 - 1.2.11 若隔離學生須乘搭本校校車或公共交通工具時，請家長提示子女緊記佩戴口罩。
 - 1.2.12 以上隔離措施須持續至沒有新增個案，一切均依衛生防護中心指示。學校會透過學校內聯網、學生手冊或綜合通知會家長。
- 1.3 學校會加強防禦措施如下：
 - 1.3.1 班主任會加強指導學生個人衛生，包括經常洗手、注意咳嗽禮儀，避免用手觸摸眼睛和口鼻，或與別人共用個人物品，以防感染疾病。
 - 1.3.2 校方會繼續每天用1：49的漂白水消毒全校課室、特別室、洗手間及欄杆。
 - 1.3.3 校方已請校車公司為校車消毒及請午膳供應商徹底消毒食具，確保校園保持衛生。
 - 1.3.4 學校已要求保姆車司機，以及隨車人員，如有發燒或其他流感徵狀，切勿駕駛或登車，另作適當安排，並必須立即通知學校及家長。
 - 1.3.5 為使課室經常保持空氣流通，學校會盡量減少開啓冷氣，改為開窗開風扇。倘有需要開啓冷氣時，亦會打開少量窗戶，保持空氣流通。
 - 1.3.6 課室內已妥備各項清潔用品，如口罩、洗手皂液、紙巾、抹手紙及嘔吐袋等。
 - 1.3.7 學校會經常以清潔劑和清水清洗校內的飲水器，並安排老師監察及指導學生正確使用飲水器。
 - 1.3.8 若有學生因病缺課，學校會盡量為該等學生提供學習支援，使他們不會因缺課影響日後學習進度，請家長與科任老師聯絡。
 - 1.3.9 校方亦會了解各級的教學情況，特別是缺席人數較多的級別。如有需要，將會調整教學進度。
- 1.4 為保障學生健康，我們再籲請各位家長與我們通力合作，提醒學生時刻保持個人及校園環境衛生。以下各項，謹請留意，並切實執行：
 - 1.4.1 如子女有發燒情況，則不應上學。(如果用口溫探熱器，體溫不高於攝氏37.5度(華氏99.5度)均屬正常。如果採用耳或肛探，錄得的體溫會比用口探所量度的溫度約高攝氏0.5度(華氏0.9度)，所以耳或肛探溫度如不高於攝氏38度(華氏100.4度)亦屬正常。)

- 1.4.2 如子女不適，出現發燒、咳嗽、喉嚨痛等上呼吸道感染病徵，甚或須留醫觀察，家長務必立即通知學校。若請假，請家長予以合作，請於上午 7 時 30 分至 8 時 30 分致電校務處請假。
 - 1.4.3 如子女出現上呼吸道感染病徵時，應戴上口罩，及早求醫，並應請假留在家中休息；待徵狀消失及退燒後，仍須多休息至少兩天，才可回校復課。
 - 1.4.4 若學校發現學生出現發燒、咳嗽、喉嚨痛等上呼吸道感染病徵時，請與我們合作，接獲校方電話後迅速到學校接走患病學生，並即時求診。
 - 1.4.5 為着大眾健康着想，請與學校合作，所有因呼吸道毛病請假休息的學生，回校復課的首兩天亦應配戴口罩上課。
 - 1.4.6 家長亦可為子女妥備個人衛生用品，包括紙巾、小毛巾及備用口罩等，口罩宜放置於密封膠袋內，以便隨時應用，並請提醒子女不應與他人共用毛巾或紙巾。
 - 1.4.7 家長每天須在子女離家上課前為他們探熱並記錄在學生手冊內。
 - 1.4.8 請家長指導子女有關口罩的正確使用方法。
 - 1.4.9 請家長督促子女不要隨地吐痰，應將口鼻分泌物用紙巾包好，棄置於有蓋垃圾箱內。
 - 1.4.10 請家長指導子女養成常洗手的習慣。
- 1.5 當有學生感染傳染病，校務處即日以內聯網的「學校公告」將相關班別及患病學生人數通知全校家長。如有任何特別情況，學校會再以通告通知家長。
 - 1.6 學校發現有家長亂傳張貼於有蓋操場壁報的當天學生缺席名單之相片，並散播不恰當的揣測，如把缺席名單上的學生人數全數列為確診流感的學生數字。而事實上，缺席名單上的學生缺席的因由眾多，包括：早退、事假、比賽、訓練、流感病及非流感病等等。缺席名單的資料是給校車姨姨參考，方便點算乘搭校車的學生。
 - 1.7 家長欲知傳染病的學生數字時，請登入學校內聯網。內聯網會詳列傳染病的各班人數、新增個案、康復中人數及隔離班別。校務處同事每天要致電缺席的學生，詢問病徵需時，且適逢流感爆發，與衛生防護中心的聯絡非常緊密；另外，要整理資料上載學校內聯網，工作非常繁重，因此，如沒有必要，請勿致電學校查詢隔離措施等事宜，有勞家長自行登入內聯網查閱傳染病資料或綜合通告。
 - 1.8 若學童同時有發燒(衛生防護中心指引耳探 38 為發燒，惟衛生署姑娘計算流感爆發時則耳探 38.5)、喉嚨痛及咳，衛生防護中心才確診為流感個案。縱使家長匯報其子女在私家診所已經快速測試定為流感但沒有以上病徵者時，衛生防護中心都不會列入為流感確診個案。
 - 1.9 有家長向學校查詢或質詢為何學校不停課。請家長留意，衛生防護中心及教育局分區辦事處會密切留意本校流感爆發的情況，並或基於患病人數、病情嚴重的人數、留醫治理的人數、以及爆發的趨勢和防控措施能否有效等因素，建議學校停課一段時間。但至今，本校未收到相關建議。
 - 1.10 如有任何查詢，請致電學校聯絡蘇慧嫻主任。
 - 1.11 為確保家長知悉此信息，請家長於 1 月 25 日或以前填覆電子通告回條。

2 學童感染「水痘」通告：

- 2.1 5C 班有一位同學於 1 月 23 日確診為「水痘」，該生於 1 月 23 日開始請病假。
- 2.2 「水痘」是由水痘帶狀疱疹病毒引起的急性傳染病，多發生在 12 歲以下的兒童身上。患者通常會出現發燒和痕癢的紅疹，紅疹大概於 5 天內陸續出現，最初出現於身軀，然後向面部和四肢散佈，這些紅疹先是扁平，及後形成突起的豆狀小水泡，小水泡維持約 3 - 4 天，然後變乾、結痂，患者通常約於 2 - 4 星期內痊癒。
- 2.3 如有任何查詢，請致電學校聯絡蘇慧嫻主任。

此致
各位家長台鑒



校長：蘇碧婷